

# UTOPIA

## Termék adatlap

HANDCRAFTED  
IN FRANCE

**Az Utopia a végső, legkomolyabb Focal fejhallgató. Ez a márka zászlóshajó terméke, amely ötvözi a legjobb technológiáinkat a magabiztos dizájnnal, hogy fokozza a zenehallgatási élményt.**

Teljes tartományú, berillium, "M" alakú hangszóró meghajtók teljesen nyitott hátlappal rendelkeznek, és passzív vagy aktív korrekció nélkül működnek 5 Hz-től több mint 50 kHz-ig! A hallgatási élmény, amelyet nyújtanak, lenyűgözően valóságos, pontos és dinamikus, széles és mély hangzásvilággal: csukja be a szemét, és érezze a zenészeket maga mellett. A kényelmet és az esztétikát ötvöző Utopia kompromisszumok nélküli dizájnt és koncepciót nyújt. A kovácsolt, újrahasznosított karbonból készült fejpántok modern és kifinomult stílusúak, miközben nagyobb könnyedséget biztosítanak. A méhsejtrács és a fekete krómgyűrű olyan finom dizájn részleteket mutat be, mint a Yin & Yang a külső tokon, a fekete és piros kettős rács a hangszóró meghajtón, és még sok más..

Megannyi elem, amely méltóan megtestesíti az Utópia-t: a tökéletes egyensúly a technológia és a dizájn között!



### Kulcsponatok

- High-end, nyitott, nagy hanghűségű fejhallgató; otthoni használatra
- Teljes tartományú hangszóró meghajtó "M" alakú, tiszta berillium dómmal: tiszta, dinamikus és tökéletesen kiegyensúlyozott hangzás.
- Franciaországban, a Focal műhelyeiben készült
- Minden fejformához alkalmazkodó kialakítás: optimális kényelem
- Prémium minőségű anyagok és kifinomult kivitelezés:  
Kovácsolt, újrahasznosított karbon, alumínium stb.



Típus	Körkörös fülhallgató, nyitott fejhallgató
Impedancia	80 Ohms
Érzékenység	104dB SPL / 1mW @ 1kHz
THD	<0.2 % @ 1kHz / 100dB SPL
Frekvenciaválasz	5Hz - 50kHz
Hangszóró meghajtó	1 1/2" (40mm) pure beryllium 'M'-shaped dome
Súly	1.08lbs (490g)
Mellékelt kábel	<ul style="list-style-type: none"><li>• 1 x 5ft cable (1.5m) with 1 x 1/8" (3.5mm) asymmetric TRS Jack connector and 2 x Lemo® connectors</li><li>• 1 x 10ft cable (3m) with 1 x symmetrical 4-point XLR connector and 2 Lemo® connectors</li><li>• 1 x Jack adapter, 1/8" (3.5mm) point socket - 1/4" (6.35mm) point plug</li></ul>
Tartalmazza a hordtáskát	9.8x9.4x4.7" (25x24x12cm)